

FE DE ERRATAS

Pág.	Donde dice	Debe decir
7	a quien	a quienes
9	dis mal	dismal
42	Pedraza-Somo-Pedraza	Pedreña-Somo-Pedreña
142	mientras que el empleado	mientras el empleado
157	¿Me estás siguiendo	¿Me está siguiendo?
166	peinando	peinado
174	fundidas en una sola	fundidas en un solo cuerpo
177	Así que	Así pues
222	resarrollaba	desarrollaba
247	Smejante	Semejante
259	Kot ra	Kotěra
260	comienzo	comienzos
270	v iolentado	violentando
288	En al año	En el año
392	rebuscar en	consultar a
410	Inmediatamente	inmediatamente
497	Karel apek	Karel Čapek
499	x,y o z	X, Y o Z
500	fertil	fértil
511	delsueño	del sueño
545	G. Saluda	G. saluda
546	El otro yo	El otro y yo

En las páginas: 241, 242, 243, 251, 256, 257, 259, 260, 261 y 262, el apellido del arquitecto esloveno aparece como Ple nik y debe decir Plečnik

El texto correcto en checo de la página 364:

Cestovat, to je užitečná věc; to rozněcuje obraznost. Všechno ostatní je jenom zklamání a únava. Tato cesta naše je úplně obrazná. V tom je její síla.

Jde ze života k smrti. Lidé, zvířata, města i věci, všechno je vymyšleno. Je to román, nic jiného než smyšlený příběh. Říká to Littré, a ten se nemýlí nikdy.

A pak klavn: stejnou cestu muže vykonat haždy. Stačí zavřít oči.

Je to a druhé straně života.